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Onderwerp 11/art43/39, illegaal dumpen van huisvuil

Geachte heer de Haas,

In antwoord op uw bovenvermelde brief berichten wij u als volgt.

U gaf aan: “Veel inwoners blijken hun restafval regelmatig te dumpen in de bestaande 
afvalbakken langs de straat om zo hun restafvalcontainer te ontlasten. Daardoor hoeven ze de 
container minder vaak of niet buiten te zetten en dus ook minder te betalen voor het ophalen van 
hun huisvuil. De VVD blijft achter het motto staan: de vervuiler betaald!” 

Vraag 1: “Is er sinds de invoering van het volumefrequentiesysteem een stijging te zien in het 
illegaal dumpen van afval? 

A. Zo ja, wordt er gecontroleerd a.d.h.v. de inhoud van het afval en handhavend 
opgetreden? 

B. Wat is het resultaat van het handhavend optreden?”

Antwoord 1:
Neen, alhoewel er op sommige plekken meer gebruik wordt gemaakt van de prullenbakken voor  
handvuil.

A. Daar waar dumpingen worden geconstateerd, wordt gecheckt of de inhoud een  
aanwijzing naar de dumper kan geven. Indien dit zo is, dan wordt een bestuurlijke boete  
opgelegd.

B. Resultaat van het handhavend optreden is, dat bij clusters en bij restafval containers  
minder afval ernaast wordt gezet.



Vraag 2: “Elk huishouden produceert afval. 
A. Kan via de GBRD inzichtelijk gemaakt worden welke mensen er geen afval aanbieden 

of extreem weinig ?
B. Is het mogelijk om bij huisadressen die geen of extreem weinig afval aanbieden uit te 

zoeken:
i. waarom dit aanbiedingsgedrag zo is?
ii. Of op basis hiervan een toeslag kan worden betaald?”

Antwoord 2:
A. Ja, dat is gebeurd. Half oktober zijn de mensen die dit betrof aangeschreven en een  

week daarvoor heeft een perspublicatie daarover plaats gevonden.
B.  i. Ook dat is gebeurd. Betrokken burgers worden verzocht het antwoord formulier in te  

vullen en te retourneren. Indien zij niet antwoorden, zullen ze nogmaals worden  
verzocht te antwoorden en daarna zal een BOA hen bezoeken en kijken of er  
duidelijkheid kan komen in het aanbiedgedrag.

              ii. In de verordening is geen bepaling opgenomen dat toeslagen betaald worden. 
              Toeslagen kunnen in die situatie ook niet worden opgelegd.

Vraag 3: “Is het een optie om de gemeentelijke afvalbakken te vervangen door een afvalbak in 
anti-dumpstijl of de bestaande te voorzien van een anti-dumprooster? Zo ja, hoeveel kost het 
vernieuwen c.q. aanpassen van alle publiek gemeentelijke prullenbakken?”

Antwoord 3:
Al vanaf het begin in 2009 worden prullenbakken waarbij geconstateerd is dat er regelmatig  
huisvuil in wordt gedumpt, voorzien van een strip, waardoor de inwerpopening wordt verkleind  
en alleen nog handvuil erin past zoals blikjes en papiertjes.Op dit moment zijn tussen de twintig  
en dertig prullenbakken voorzien van een strip en als er signalen komen van dumping dan  
worden die prullenbakken binnen een week voorzien van strips. De maatregel werkt afdoende en  
kost slechts enkel tientjes per prullenbak. Het plaatsen van nieuwe prullenbakken met kleinere  
inwerpopening kost meer dan € 300 per stuk, hetgeen niet gebeurt. 
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